«Это страшное слово – СПИД»

         В Отрадненской основной школе  прошел  круглый стол «Это страшное слово-СПИД», посвященный Всемирному дню борьбы со СПИДом. Основная цель мероприятия - пропаганда борьбы со СПИДом, его смертельным воздействием на организм, пропаганде здорового образа жизни и культуры здоровья. 
  На  мероприятии  присутствовали учащиеся 6 -8  классов. 
Учитель биологии Сало Е.О., и библиотекарь Крылова С.В., начали мероприятие с рассказа о значении этого дня во всём мире. Присутствующим рассказали об истории возникновения заболевания ВИЧ/СПИД  и эмблеме Всемирного дня борьбы со СПИДом – красной ленте. Мероприятие сопровождалось показом  фильма  «Разные дороги  в бездну». 

В конце мероприятия ребята нарисовали «Дерево жизни» и,  сделав своими руками красные ленты,  оформили  ими дерево, пожелав друг другу здоровья. Каждый участник получил памятку « Почему мы должны говорить о ВИЧ/СПИДе»,  об опасности заражения ВИЧ – инфекцией и о способах профилактики этого заболевания.
Для учащихся оформлена книжная выставка «СПИД ОПАСНО НЕ ЗНАТЬ». Вниманию читателей представлена литература по истории заболевания, о путях передачи вируса, лечении и профилактике ВИЧ-инфекции.
 
                                                                      с.Отрадное, библиотекарь Светлана Крылова.
